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АНОТАЦІЯ 

Коваль К.С. Ідентифікаційна експертиза та митний контроль паперу 

для друку. 

У випускній кваліфікаційній роботі проаналізовано експорт та імпорт 

паперу для друку в Україні. Наведено класифікацію цих товарів згідно з 

УКТЗЕД. Обгрунтовано вибір критеріїв, засобів та методів ідентифікації 

паперу для друку. 

Наведено та проаналізовано результати ідентифікаційної експертизи 

зразків паперу для друку. Зроблено товарознавчу характеристику асортименту 

паперу для друку. 

Визначено митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті паперу 

для друку. Вивчено особливості митного контролю при імпорті паперу для 

друку. 

Ключові слова: папір для друку, експертиза, митне оформлення, митна 

вартість, імпорт, код УКТЗЕД. 

 

SUMMARY 

Koval K.S. Identification examination and customs control of printing 

paper. 

In this qualification work analyzes the export and import of printing paper in 

Ukraine. The classification of these goods according to UCGFE is given. The choice 

of criteria, means and methods of identification of printing paper is substantiated. 

The results of identification examination of printing paper samples are 

presented and analyzed. The commodity characteristic of the range of paper for 

printing is made. 

The customs value is determined, customs duties are accrued when importing 

printing paper. The peculiarities of customs control at import of printing paper are 

studied. 

Keywords: printing paper, expertise, customs clearance, customs value, 

import, UCGFEA code.  
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ВСТУП 

Папір – це невід'ємний атрибут сучасного ділового життя і не тільки. 

Мова йде не тільки про традиційний папір, який використовується для офісів, 

але і про книги, упаковки, етикетки, туалетного паперу і інших дрібницях 

життя, які навіть не асоціюються з паперовою промисловістю. 

За останні роки асортимент паперу для друку зазнав суттєвих змін. Це 

пов’язано з модифікацією способів друкування, використанням сучасного 

обладнання та новим вимогам до друкованої продукції. 

Сучасне виробництво паперу для друку орієнтоване на випуск 

різноманітного асортименту його видів і марок, що вирізняються 

композицією, масою площі 1 м2 і товщиною, іншими властивостями в 

залежності від призначення, а також основних видів друку (глибокого, 

високого, офсетного) і устаткування, що застосовується для виготовлення 

поліграфічної продукції. 

Папір для офсетного друку є одним з найбільш розповсюджених для 

багатотиражного друкування журналів, дитячих книг, шкільних підручників, 

іншої продукції, повинен мати необхідну механічну міцність поверхні, 

друкарські властивості, стабільність лінійних розмірів під час його 

зволоження і наступного висихання. 

Розвиток електронних засобів масової інформації і жорстка конкуренція 

з ними, нові способи поліграфії висувають відповідні вимоги до паперу для 

друку. Серед основних таких вимог можна виділити такі, а саме: нові підходи 

до паперу для друку, як сучасного носія інформації; жорсткий екологічний 

контроль, що є фактором створення новітніх технологій і розширення 

асортименту; підвищення конкурентоспроможності за рахунок зниження 

термінів окупності інвестицій та розмірів експлуатаційних витрат. 

Понад 85 % потреби України в папері для друку покривається за рахунок 

імпорту [40]. Основними причинами, що стримують ріст обсягів її 

виробництва, є: 
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- відсутність і країні власних волокнистих напівфабрикатів необхідної 

якості; 

- дефіцит капіталовкладень у розвиток галузі; 

- відсутність сучасного папероробного і технологічного устаткування для 

виготовлення і оброблення паперу, що повинен витримувати конкуренцію з 

аналогічною продукцією країн з високорозвиненою целюлозно-паперовою 

індустрією. 

На ринку України представлений широкий асортимент паперу для друку 

різних брендів та торгових марок. На даний момент, імпорт переважає над 

експортом. Враховуючи, що асортиментній лінійці виробників, крім паперу 

для друку, представлені різні види – газетний, офсетний, титульний, 

етикетковий та картографічний, при здійснені експортно-імпортних операцій 

з такими товарами виникає необхідність детальніше контролювати їх 

товарорух з метою уникнення недостовірного декларування. 

Оскільки пріоритетним напрямком діяльності митних органів України є 

стягнення митних платежів і спрямування їх у повному обсязі до Державного 

бюджету України, однією з вагомих причин недобору митних платежів є 

неправильна класифікація паперу для друку згідно з УКТЗЕД, зниження 

митної вартості та митний контроль. Саме це й обумовлює актуальність теми 

випускної кваліфікаційної роботи. 

Мета дослідження – проведення ідентифікаційної експертизи паперу для 

друку та ого митного оформлення при імпорті. 

Об’єкт дослідження – папір для друку, що імпортується в Україну. 

Предметом дослідження – критерії, засоби, методи та особливості 

ідентифікаційної експертизи паперу для друку та порядок його митного 

оформлення. 

Стан наукової розробки проблеми: питання класифікації паперу для 

друку, ідентифікаційна експертиза при митному оформлені розглядали 

Глушкова Т., Барабаш С. [2]. Разом з тим, дана тема потребує подальших 

досліджень. 
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Відповідно до мети роботи необхідно було виконати такі завдання: 

- проаналізувати сучасний стан ринку паперу для друку в Україні; 

- ознайомитися із законодавчою та нормативною базою, що регулює 

порядок виконання митних формальностей при імпорті паперу для 

друку; 

- охарактеризувати асортимент паперу для друку на ринку України; 

- здійснити вибір критеріїв, методів та засобів ідентифікації паперу для 

друку; 

- провести ідентифікаційну експертизу паперу для друку та митний 

контроль; 

- визначити код паперу для друку згідно з УКТЗЕД; 

- проаналізувати порядок виконання митних формальностей при 

імпорті паперу для друку згідно з електронною митною декларацією. 

Практична цінність роботи полягає у обгрунтуванні та розробленні 

критеріїв, методів та засобів ідентифікації паперу для друку для митних цілей. 

Апробація результатів дослідження результати досліджень 

представлено на практичній конференції «Актуальні проблеми 

підприємництва, торгівлі та маркетингу» (17-18 березня 2021 р. м. Київ, 

КНТЕУ); за результатами дослідження опубліковано статтю «Митна 

експертиза паперу для друку» у збірнику наукових статей студентів «Митна 

справа. Практичний аспект» [11] (дод. А). 

Інформаційною базою дослідження були законодавчі та нормативні акти 

України; наукові праці вітчизняних вчених; ресурси мережі Інтернет.  

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та 

пропозицій, списку використаних джерел, додатків. Робота містить 7 таблиць, 

6 рисунків, список використаних джерел нараховує 45 найменувань. До 

роботи додаються 7 додатків. 
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РОЗДІЛ 1  

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ІДЕНТИФІКАЦІЙНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА 

МИТНОГО КОНТРОЛЮ ПАПЕРУ ДЛЯ ДРУКУ 

 

1.1. Стан та тенденції розвитку ринку паперу для друку в Україні 

і світі 

Виробництво паперу – один з прибуткових і фінансово-стійких галузей 

целюлозно-паперової промисловості. Ринок паперу для друку привабливий 

для тих країн, де розвинута целюлозно-паперова промисловість. Вплив на 

динаміку виробництва паперу для друку робить попит на дану продукції. 

Встановлено, що вітчизняна целюлозно-паперова промисловість займає 

досить малу частку на українському ринку,  необхідно розширити асортимент 

паперу для друк, створити конкуренцію  імпортній продукції. 

У світовій целюлозно-паперовій промисловості в 2019 р. спостерігається 

загальний спад порівняно з 2018 р. Виробництво паперової продукції 

знизилося через зниження споживання в результаті процесів діджиталізації. 

При цьому глобально збільшилося споживання санітарного та господарського 

паперу, деяких виробів із картону і спеціального паперу. 

Найбільшу кількість паперу для друку виробляють в США, Німеччині, 

Франції, Китаї, Нідерланди та Канаді, що зумовлено або наявністю 

масштабної ресурсної бази у вигляді лісів на території країни, або високою 

технологічністю паперово-целюлозної галузі, що призводить до її 

інтенсифікації та підвищення ефективності й рентабельності виробництва [4]. 

Динаміку показників імпорту паперу для друку наведено на рис. 1.1. Як 

свідчать дані рис. 1.1., обсяг імпорту паперу для друку 2016-2018 роки мали 

тенденцію до підвищення. Так, у 2016 році обсяг імпорту паперу для друку 

становить 142884 тис. дол. США. У 2017 році імпорт становить – 143431 тис. 

дол. США. У 2018 році імпорт становить – 152970 тис. дол. США,  що є вищим 

на 6,5 %  порівняно з 2017-м роком. У 2018–2019 рр. відбулося зменшення 

обсягу імпорту на 6,86 %. У 2019 році обсяги імпорту паперу для друку 
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знизився на 10,2 %. Таким, чином обсяг імпорту паперу для друку в 2020 році 

становить – 127953 тис. дол. США [4]. 

 

 

Рис. 1.1. Динаміка обсягу імпорту паперу для друку в Україну протягом 

2016–2020 рр., тис. дол. США [4] 

 

Можна зробити висновок, що обсяги внутрішнього ринку для реалізації 

імпортованого паперу для друку у 2020 році зменшився.  

Динаміку обсягу експорту паперу для друку наведено на рис. 1.2. 

Збільшення обсягів експорту паперу для друку у 2017 році порівняно з 2016-м 

роком становить 3726 тис. дол. США. Зниження обсягів експорту паперу для 

друку у 2018 році порівняно з 2017-м роком становить 74 тис. дол. США. У 

2019 році обсяги експорту зросли до 3180 тис. дол. США. Однак у 2020 році 

зростання змінилося на зниження і обсяг експорту паперу для друку становить 

432 тис. дол. США., за останні роки спостерігається низхідна тенденції в 

динаміці експорту [4]. 
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Рис. 1.2. Динаміка експорту паперу для друку за період 2016-2020 рр., 

тис. дол США [4] 

 

Можна зробити висновок, що експорт паперу для друку змінюється 

кожного року через економічні зміни та розвиток власного виробництва. 

Сальдо по зовнішньоекономічних операціях із паперу для друку за період 

2016-2020 роки є негативним – показники обсягів імпорту даної продукції 

значно перевищують показники імпорту. Дані щодо експортно-імпортних 

операцій з товарами товарної позиції 48002 згідно з УКТЗЕД за 2016-2020рр. 

по країнах наведено в табл. 1.1  [19]. 

 

Таблиця 1.1 

Обсяг експортно-імпортних операцій з товарами товарної позиції 

48002, 2016-2020рр. 

Рік 
Імпорт Експорт 

Країна Питома вага, % Країна Питома вага, % 

2016 

РФ  29,64 Швеція 56,18 

Фінляндія 22,43 Франція 30,34 

Словаччина 15,23 РФ 6,01 

Інші 32,80 Інші 7,47 
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Продовження табл. 1.1 

2017 

РФ 37,20 Франція 35,41 

Фінляндія 16,70 Марокко 33,5 

Словаччина 16,47 Німеччина 16,62 

Інші 29,63 Інші 14,45 

2018 

РФ 38,65 Молдова 35,00 

Фінляндія 23,26 Грузія 16,25 

Словаччина 13,51 Румунія 7,50 

Інші 24,57 Інші 41,25 

2019 

РФ 32,57 Білорусь 70,18 

Фінляндія 25,01 Німеччина 9,47 

Словаччина 14,13  Єгипет 8,24 

Інші 28,29 Інші 12,11 

2020 

РФ 29,37 Швеція  65,58 

Фінляндія 28,69 Канада 9,32  

Словаччина 17,72 Німеччина 8,45 

Інші 24,22 Інші 16,65 

 

До країн-імпортерів відносяться Швеція (частка експорту знаходиться в 

межах 50-70%), Німеччина (8-17%), Франція (30-35%). Зазначені країни є  

основними країнами-контрагентами України за період 2016-2020 рр.  

До України папір для друку ввозиться з Російської Федерації, Фінляндії, 

Словаччини. Лідером серед країн-експортерів паперу для друку до України є 

Російська Федерація, імпорт продукції якої складає в середньому 33% від 

загального обсягу ввезення паперу в Україну за рік. 

За експертними оцінками на сьогодні продажі паперу для друку в 

натуральному вираженні знижуються, однак в грошовому – спостерігається 

позитивна динаміка, що пов’язана з ростом цін на продукцію. 

Проаналізувавши дані, можна зробити висновок що, однією з причин падіння 

виробництва та зменшення попиту на папір для друку стали карантинні 

обмеження 2020 року, які вплинули на ринок в цілому, перехід деяких 

підприємств, компаній на цифрову платформу.  
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1.2. Особливості ідентифікаційної експертизи та митного 

контролю при імпорті паперу для друку 

Ідентифікаційна експертиза направлена на встановлення достовірності 

товару або його окремих властивостей, виявлення фільсифікованої, зокрема 

контрафактної продукції. 

Ідентифікаційна експертиза паперу для друку може бути складною, 

тому що папір може виготовляється з різної сировини, мати різну обробку й 

водночас бути схожим за низкою властивостей. 

Існує чотири етапи ідентифікаційної експертизи паперу для друку: 

1. Визначення цілі ідентифікації (визначення коду за УКТЗЕД). 

2. Вибір критеріїв ідентифікації. 

3. Визначення засобів ідентифікації. 

4. Вибір методів ідентифікації. 

Дослідження паперу для друку проводиться експертами 

Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень Державної 

митної служби України згідно з наказом Міністерства фінансів України від 

02.12.2016 № 1058 [34].  

Проби паперу для друку беруть у мінімальній кількості, що забезпечує 

можливість дослідити їх за нормативами, які затверджено наказом 

Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058 [34]. Згідно даних 

нормативів для паперу та картону (товарні групи 47, 48), до складу яких 

відноситься папір для друку, мінімальна норма, потрібна для проведення 

дослідження – 1,0 аркуш, але не менше 1 м2; мінімальна норма паперу для 

друку для контрольного зразка – 1,0 аркуш, але не менше 1 м2. 

Згідно з митною декларацією № UA 209170/2016/137082 (дод. Б) папір 

для друку переміщується через митний кордон України в митному режимі 

імпорт. Імпорт – це митний режим, відповідно до якого іноземні товари після 

сплати всіх митних платежів, встановлених законами України на імпорт цих 

товарів, та виконання усіх необхідних митних формальностей випускається 

для вільного обігу на митній території України [2]. 
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Митний контроль - сукупність заходів, що здійснюються з метою 

забезпечення додержання норм Митного Кодексу України, законів та інших 

нормативно-правових актів з питань митної справи, міжнародних договорів 

України, укладених у встановленому законом порядку.  

Митний контроль та оформлення може бути різним залежно від виду 

транспорту та напрямку переміщення, яким переміщується папір для друку. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 р. № 451 затверджено 

типові технологічну схему здійснення митного контролю автомобільних 

транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними у 

пунктах пропуску через державний кордон. [26]. 

Митні формальності - сукупність дій, що підлягають виконанню 

відповідними особами і митними органами, а також автоматизованою 

системою митного оформлення з метою дотримання вимог законодавства 

України з питань митної справи. Порядок виконання митних формальностей 

при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної 

декларації на бланку єдиного адміністративного документа  регулюється 

наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 [35]. 

Порядок заповнення митних декларацій на бланку єдиного 

адміністративного документа, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від  30.05.2012 № 651 [36]. 

Відповідно до Положення про митні декларації, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450 [27], до митної 

декларації декларантом залежно від митних формальностей, установленим 

Митним Кодексом України для митних режимів, та заявленої мети 

переміщення вносяться відомості, у тому числі у вигляді кодів. З цією метою 

при заповнені митної декларації необхідно керуватися наказом міністерства 

фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження інформації з 

питань державної митної справи, які використовуються у процесі оформлення 

митних декларацій» [31].  
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Під час декларування паперу для друку до електронного інвойсу 

вноситься додаткова інформація, яка необхідна для його ідентифікації на 

підставі наказу Міністерства Фінансів України № 998 від 17.09.2012 «Про 

затвердження Класифікатора додаткової інформації, необхідної для 

ідентифікації товарів, що вноситься до електронного інвойсу, який додається 

до митної декларації, заповненої на бланку єдиного адміністративного 

документа» [32]. 

При виконанні митних формальностей здійснюється контроль 

посадовими особами митного органу правильності нарахування митних 

платежів. З цією метою необхідно керуватися положеннями Закону України 

від 04.06.2020 № 674-IX «Про Митний тариф України», який містить перелік 

ставок  ввізного мита [38]. На папір для друку, який класифікується згідно з 

УКТЗЕД у товарній позиції 4802, встановлено адвалорні ставки мита 0% (як 

пільгові, так і повні). Оскільки об’єктом дослідження в даній роботі є папір 

для друку, то повна і пільгова ставка ввізного мита для нього становить 0% 

[16]. 

Якщо папір для друку ввозиться з країн, з яким Україна уклала угоди 

про вільну торгівлю, то ставка ввізного мита зменшується. У 2021 році на 

папір для друку, що виготовляється в країнах ЄС, ЄАВТ (Ліхтенштейн, 

Норвегія, Швейцарія та Ісландія), Канада, Британія та Ізраїль ставка ввізного 

мита становить 0% [16, 41-45]. 

Обов’язковою умовою для митного оформлення паперу для друку, що 

ввозиться на територію України є наявність сертифікату про походження 

товару. Сертифікат вимагається для визначення необхідності застосування 

спеціальних заходів щодо імпорту паперу для друку або сплати 

антидемпінгового мита. Один з документів: 

«0865» - форми А; 

«0954» - форми EUR.1; 

«7006»  - форми СТ-1; 

«7007» - загальної форми України; 
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«0861» - загальної форми іноземної країни; 

«7012» - декларація інвойс; 

«7016» - декларація інвойс. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 269 від 

01.04.2021 р. «Про внесення змін до переліку товарів, заборонених до ввезення 

на митну територію України, що походить з Російської Федерації» [30]. Даний 

товар, а саме папір для друку заборонено ввозити з Російської Федерації. 

Таким чином, ідентифікаційна експертиза та митний контроль при 

імпорті паперу для друку здійснюється посадовими особами митних органів 

згідно з діючими нормативними документами. Особливістю митного 

оформлення даного товару є обов’язкове надання серттифікату про 

походження товару та заборона ввезення на територію України паперу 

походженням з Російської Федерації.  
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РОЗДІЛ 2  

ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА ПАПЕРУ ДЛЯ ДРУКУ ДЛЯ 

МИТНИХ ЦІЛЕЙ 

 

2.1. Організація, об’єкт та методи дослідження 

Дослідження випускної кваліфікаційної роботи виконано відповідно до 

схеми наданої на рис. 2.1. 

Для проведення дослідження, яке включає в себе збирання, обробку і 

аналіз даних обов’язковим формуванням висновків та пропозицій, постає 

необхідність у визначені об’єкта дослідження. 

Для проведення ідентифікаційної експертизи паперу для друку було 

обрано чотири зразки паперу різних виробників, один з яких – це товар, що 

ввозиться на митну територію України згідно митної декларації № UA 

209170/2020/0137082 (дод. Б) та має такий опис: «Папір для офісной техніки в 

аркушах формат А4: Maestro Standart format 210*297*80гр/м2 – 4000 шт 

Copyrex 210*297*80гр/м2-4000 шт. Виробник: Mondi Paper Sales GmbH. Країна 

виробництва: PL. Торговельна марка: Mondi Paper Sales». Також для 

досліджень даної роботи було обрано додатково три зразки паперу для друку, 

які представлені на ринку України.  

Отже, об’єктами досліджень ВКР є чотири зразки паперу для друку 

іноземного виробництва, які представлені в табл. 2.1. 

Таблиця 2.1 

Характеристика об’єктів дослідження 

Зразок 

№ 
Зовнішній вигляд 

Назва та адреса 

імпортера 
Виробник 

1 2 3 4 

1 

 

ТОВ «Український 

папір» 

04073, м. Київ, вул. 

куренівська, 2-Б 

MONDI 
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Продовження табл. 2.1 

1 2 3 4 

2 

 

ТОВ «Український 

папір» 

04073, м. Київ, вул. 

куренівська, 2-Б 

MONDI 

3 

 

ТОВ «Юнайтед 

Форест» 

02002 м. Київ , вул. 

Микільсько-

Слобідська, 2Б 

 

Zoom 

 

4 

 

ТОВ "Імпорт-Офіс 

Україна" 

03680, Україна, м Київ, 

вул. Пирогівський шлях 

34В 

SUZANO 

 

Мета проведення ідентифікаційної експертизи: визначення показників 

паперу для друк, які є визначальними для їх класифікації згідно з УКТЗЕД. 

Під час проведення ідентифікаційної експертизи паперу для друк було 

здійснено оцінку маркування та пакування, та проведено дослідження за 

органолептичними та фізико-хімічними показниками. Методи 

ідентифікаційної експертизи включають: аналітичний (за документацією), 

органолептичні та вимірювальні. 

Аналітичний метод – це метод визначення відповідності товару вимогам 

нормативної, технічної та товаро-супровідної документації за визначеними 

показниками.  

Органолептичні показники визначаються за допомогою органів чуття 

людини і слугують для характеристики основних споживних властивостей 

[10]. 
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Рис. 2.1. Загальна схема дослідження  

Проводячи органолептичні дослідження було проаналізовано наступні 

показники: 

  вид виробу; 

  колір; 

  форма (рулони, листи). 

Дослідження теоретичних засад ідентифікаційної експертизи та митного 

контролю паперу для друку 

Ідентифікаційна експертиза паперу для друку для митних цілей 

Митний контроль та митне оформлення паперу для друку 

Формування висновків та пропозицій 

Аналіз  стану та тенденції 

ринку паперу для друку в 

Україні та світі 
 

Вивчення особливостей 

ідентифікаційної 

експертизи та митного 

контролю при імпорті 
 

 

Організація, об’єкт та 

методи дослідження 
 

Товарознавча оцінка 

асортименту паперу 

для друку, що 

імпортується 
 

Ідентифікаційна 

експертиза паперу для 

друку та оформлення 

результатів 

Класифікація паперу для 

друку згідно з УКТЗЕД 

та визначення товарів 

групи «прикриття» 
 

Визначення митної 

вартості та нарахування 

митних платежів при 

імпорті паперу для друку 
 

Аналіз митного 

контролю та митного 

оформлення паперу 

для друку в режимі 

імпорту 
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Перевагою органолептичних методів є їх доступність, простота, а 

недоліком їх недостатня достовірність. Таким чином вони не можуть бути 

єдиними методами ідентифікації і для більшої об'єктивності слід 

використовувати вимірювальні методи, за допомогою яких досліджено 

фізико-хімічні показники: вид виробу, маркування, маса 1м2, волокнистий 

склад, розмір сторін та форма виконання.  

Для визначення волокнистого складу було застосовано реактив 

Херцберга, реактив Графф С та реактив Стокера-Дюранта відповідно до ДСТУ 

9184/3-4:2010 «Папір, картон і волокнисті напівфабрикати. Аналіз складу 

волокна» мікроскопічним методом [9]. 

Для вимірювання білості застосовували фотометричний прилад що 

відповідає вимогам ГОСТ 30116 (ISO 2469) і дослідження проводяться згідно 

з вимогами ДСТУ 2570-94 «Папір та картон. Методи визначення білості» [7]. 

Визначення білизни паперу проводили за допомогою спектрофотометра 

Techkon SP 820 λ при довжині хвилі 460нм. 

Для випробування вирізали 10 зразків прямокутної форми розміром 

близько 75х150 мм, по одному від кожного листа, відібраного для 

випробування. Зразки паперу та картону повинні бути чистини, без складок, 

зморшок, водяних знаків та перегинів. Маркування зразків виконується на 

верхньому боці в одному кутку, для позначення зразка та його верхнього боку. 

Вимірювання поверхневої щільності проводили згідно з вимогами ДСТУ 

2297-93 «Напівфабрикати волокнисті, папір та картон. Методи визначення 

маси продукції площею 1 м2» [6]. Метод заснований на зважуванні із заданою 

точністю зразків волокнистих напівфабрикатів, паперу та картону визначеної 

площі із наступним перерахуванням результату для площі 1 м2. Визначення 

маси проби площею 1м2 проводили за допомогою електронних ваг WAX 

40/160. 

Досліджуючи поверхневе покриття, в якості якого використовували 

полімерні, неорганічні чи органічні матеріали, необхідно було провести аналіз 
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поверхневого покриття методом ІЧ-спектроскопії, для цього віддаляли 

покриття механічним способом [39]. 

Інфрачервона спектроскопія - метод абсорбційної спектроскопії, який 

базується на здатності молекул поглинати ІЧ-випромінювання із збільшенням 

коливальної і обертальної енергій ковалентного зв’язку. Дослідження методом 

ІЧ-спектроскопії проводили на приладі Avatar 370 FT-IR Termo Nicolet з Фур’є 

перетворенням. ІЧ-спектри отримували в області довжин хвиль 4000-650 см-1. 

Отримані ІЧ-спектри порівнювали із спектрами бази даних приладу. 

Вимірювання лінійних розмірів проводили згідно з вимогами ДСТУ 3529-

97 «Папір та картон. Методи визначення розмірів та косості аркуша» [8].  

Сутність методу визначення розмірів аркушу паперу (картону) полягала 

у вимірюванні довжини та ширини аркуша. Визначення розмірів і косості 

аркуша паперу (картону) проводилися на всіх аркушах проби. 

Вимірювання зольності проводилось згідно з вимогами ГОСТ 7629–93 

(ИСО 2144-87). «Бумага и картон. Метод определения золы» [3]. Метод 

визначення зольності ґрунтується на спалюванні та проколюванні 

досліджуваних проб, поміщених в тигель, в муфельній печі до постійної маси. 

Ідентифікаційна експертиза була проведена на базі Спеціалізованої 

лабораторії з питань експертизи та досліджень Державної митної служби. 

Отже, для дослідження було обрано 4 зразки паперу для друку іноземного 

походження. Для проведення дослідження було обрано органолептичні, 

аналітичний та вимірювальні методи. 

 

 

2.2.  Товарознавча оцінка асортименту паперу для друку, що імпортується 

На ринку України представлено досить широкий асортимент паперу, його 

поділяють за призначенням на 9 груп. Відповідно до ДСТУ 2101–92 «Папір. 

Терміни та визначення» [5]:  

– папір для друку;  

– оздоблювальний;  
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– для писання, креслення та малювання;  

– електротехнічний;  

– пакувальний та обгортковий;  

– світлочутливий;  

– для виготовлення цигарок і сигарет;  

– вбирний;  

– технічно-промисловий папір різного призначення.  

Кожна група об’єднує види паперу, які різняться між собою волокнистим 

складом, масою 1 м2, кількістю наповнювача, ступенем проклеювання та 

іншими властивостями. 

Папір для друкування – папір для друкування видавничої продукції.  

Оздоблюваний – папір із забарвленою гладкою чи крепованою поверхнею 

або поверхнею з імітацією оксамиту, мармуру, шкіри, полотна. 

Для писання – проклеєний з нормованою прозорістю папір для писання 

чорнилом; креслення – сильно-проклеєний з міцною поверхнею папір 

машинної гладкості для всіх видів креслярських робіт; малювання – міцний 

сильно-проклеєний папір із гладкою або шорсткою поверхнею для малювання 

олівцем, гуашшю або акварельними фарбами. 

Електротехнічний – тонкий міцний папір із сульфатної целюлози для 

електротехнічних цілей. 

Пакувальний та обгортковий – папір, виготовлений із різних волокнистих 

напівфабрикатів, для пакування харчових продуктів і промислових виробів. 

Світлочутливий – папір із рівномірно нанесеним на папір–основу 

світлочутливим поверхневим покриттям. 

Для виготовлення цигарок – тонкий непроклеєний папір із філігранним 

візерунком, з регламентованою повітропроникнистю для машинного 

виготовлення цигарок; і сигарет – тонкий середньо-зольний папір машинної 

гладкості з нормованим показником тлійної здатності для виготовлення 

сигарет.  
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Вбирний – непроклеєний папір, який відзначається підвищеною вбирною 

здатністю стосовно різних рідин. 

На рис 2.2. можна спостерігати торгівельні мережі, в яких можна 

придбати вищеперераховані групи паперу. 

 

Рис. 2.2. Торгівельні мережі паперу  

Папір для друку визначається як папір для друкування видавничої 

продукції, що включає такі види [5]:  

 

 

Рис. 2.3. Види паперу для друку 
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Папір газетний – непроклеєний малозольний папір із переважним вмістом 

деревної маси для друкування. Виробляється в Україні на Коростишівській 

паперовій фабриці, але більша частина імпортується. ТОВ «Мітолс» являється 

постачальником в Україні. 

Папір офсетний – проклеєний середьозольний папір з обмеженою 

деформацією після зволожування для друкування видань способом офсетного 

друку. Виробляється в Україні на Коростишівській паперовій фабриці. 

Папір для глибокого друку – слабопроклеєний папір підвищеної зольності 

з рівною зімкненою поверхнею для друкування видань способом глибокого 

друку. Імпортується в Україну, ТМ «Barva». 

Папір картографічний – вологоміцний сильнопроклеєний папір із 

низькою лінійною та залишковою деформаціями після зволожування для 

друкування картографічних видань. Виробляється в Японія. 

Папір документальний – довговічний сильно проклеєний папір із 

водними знаками або без них для виготовлення різних документів (грошові 

знаки, облігації, банківські чеки). Виробляється в Україні на Коростишівській 

паперові фабриці. 

Папір обкладинковий – світлотривикий проклеєний папір, інколи 

вологоміцний, який використовують для обклеювання палітурок книжок і для 

виготовлення обкладинок, брошур та журналів. Виробляється в Україні на 

Коростишівській паперовій фабриці. 

Папір етикетковий – проклеєний папір однобічно пігментований або з 

однобічною гладкістю для друкування багатоколірних етикеток офсетним або 

друкарським способом із наступним їх обромленням. Виробляється в Україні 

та реалізується на ринку України ТОВ «Ванко». 

Папір титульний – високоякісний папір для титульних аркушів книжок і 

різних білових виробів. Папір виробляється в Україні, виробником ТОВ «ЦОД 

НТІ». 

Папір за призначенням поділяють на папір для фіксування, розмноження, 

передачі та збереження інформації; за наявністю покриття – без нього та зі 
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спеціальним покриттям. Зарубіжні виробники поділяють офісний папір на 

класи (А, В, С) та підкласи (А+, А++, В+, С+), при цьому основними 

критеріями поділу обрано білість, непрозорість, щільність та ціна. До класу 

"С" відносять економічний папір із мінімально необхідними параметрами 

білості (92–94 %) та непрозорості (не більше 89 %). Він популярний в Україні 

завдяки низькій оптовій ціні, призначений для великих обсягів копіювання та 

друкування документів із невисокими вимогами до якості. Цей папір не 

рекомендується використовувати для струменевих і кольорових принтерів [2]. 

Асортимент паперу для друку на ринку України, які є імпортною 

продукцією, представлена певними виробниками та торговими марками. 

Папір для друку з Австрії, представлений компанією «Mondi»; з Фінляндії 

компанією «Stora Enso Oyj»; з Тайланда - «Advance Agro»; з США - «XEROX», 

«International Paper» та інших країн (табл. 2.2) [17,22,23-25]. 

 

Таблиця 2.2 

Характеристика асортименту паперу для друку на ринку України 

іноземних виробників 

Компанія-виробник, 

країна-походження 

Торгова марка 
Формат Клас 

1 2 3 4 

«Mondi»  

 
Австрія 

Mondi Color Copy А4 А+ 

Mondi Maestro 

Standard+ 

А4 С 

DNS premium А4 А++ 

IQ Economy А3, А4, А5 - 

IQ Premium А4 А+ 

Smart Lian Universal А4 В+ 

 Konica Minolta 

Standard 

А4 С 

 Smart Lian Office А4 С 

«Stora Enso Oyj» 

 
 

Compass Economy А4 С 

Magistr Extra А3, А4, А5 С+ 

Zoom А3, А4, А5  С+ 

Zoom Image А3, А4, А5  А+ 
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Продовження табл.2.2 

1 2 3 4 

Фінляндія Zoom Extra А3, А4, А5 В 

Сompass А3, А4, А5 С+ 

MultiCopy А3, А4, А5  А 

«Advance Agro» 

 
Тайланд 

Double A А3, А4, А5 А 

«XEROX» 

 
США 

XEROX – 

кольоровий папір 

А3, А4 - 

COLOTECH+GLOSS А4  А++ 

COLOTECH+ А3, А4 - 

Performer А3, А4 С 

Business А3, А4 В 

Premier А3, А4 А 

«International Paper» 

 
США 

Ballet А3, А4, А5 А+ 

Ballet Brilliant А3, А4, А5 А+ 

Ballet Premier  А3, А4, А5 А 

Ballet Classic А3, А4, А5 В 

Ballet Universal А3, А4, А5 С 

 

Отже, за останні роки асортимент паперу для друку зазнав суттєвих змін. 

Це пов’язано з модифікацією способів друкування, використанням сучасного 

обладнання та новим вимогам до друкованої продукції. 

 

 

2.3. Ідентифікаційна експертиза паперу для друку та оформлення 

її результатів 

Критеріями ідентифікації є характеристики товарів, які дозволяють 

ідентифікувати найменування представленого товару з найменуванням, 
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зазначеним на маркуванні або в нормативних, товарно-супровідних 

документах.  

Алгоритм проведення ідентифікаційної експертизи паперу для друку в 

митних цілях включає такі етапи [3]: 

- визначення мети ідентифікаційної експертизи;  

- вибір критеріїв, засобів та методів ідентифікаційної експертизи;  

- проведення експертного дослідження;  

- обробка та аналіз отриманих даних; 

- оформлення результатів експертизи.  

Метою ідентифікаційної експертизи паперу для друку є визначення 

характеристик необхідних для їх ідентифікації та класифікації згідно з 

УКТЗЕД, що впливає на правильність нарахування митних платежів. 

Критерії ідентифікаційної експертизи – це ознака конкретного товару, яка 

придатна для встановлення його відповідності зразку, інформації в 

товаросупровідних документах (ТСД), вимогам нормативним, технічним, а 

також приналежності до групи однорідних товарів. 

Вибір критеріїв  ідентифікації паперу для друку здійснюється шляхом 

аналізу товаросупровідної документації та маркування.  

В даній випускній кваліфікаційній роботі критеріями ідентифікації 

паперу для друку є показники, які необхідні для ідентифікації товару та 

подальшого його класифікації згідно УКТЗЕД. 

Розроблені критерії, засоби та методи ідентифікаційної експертизи 

паперу для друку представлені в табл. 2.3.  

Таблиця 2.3 

Критерії, засоби та методи ідентифікації паперу для друку 

№ 

п/п 

Критерії 

ідентифікації 
Методи Засоби 

1 2 3 4 

1 
Вид виробу Органолептичн

ий 

Супровідна документація 

2 Маркування Аналітичний Супровідна документація 
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Продовження табл. 2.3 

1 2 3 4 

3 

Маса 1м2 Вимірювальний ДСТУ 2297-93 

«Напівфабрикати волокнисті, 

папір та картон. Метод 

визначення маси продукції 

площею 1 м2» [6] 

4 

Волокнистий склад Вимірювальний ДСТУ ISO 9184/1-3:2010 

«Папір, картон і волокнисті 

напівфабрикати. Аналіз 

складу волокна» [9] 

5 

Розмір сторін 

(формат) 

Органолептичн

и, 

вимірювальний 

Супровідна документація, 

товар 

6 
Форма (рулони, 

листи) 

Органолептичн

ий 

Супровідна документація, 

товар 

 

Серед фізико-хімічних показників, які є важливими для визначення коду 

УКТЗЕД, було визначено такі загальні: вид виробу, маса 1 м2, маркування, 

волокнистий склад, розмір сторін (формат) та форма виконання (рулони, 

листи). Специфічні: зольність, наявність поверхневого покриття, індекс опору 

продавлювання білість, товщина паперу [11]. 

Для митної експертизи проведено ряд додаткових досліджень 

органолептичних та фізико-хімічних показників паперу для друку наступних 

торгових марок: MONDI Color Copy, Zoom Stora Enso, ECLIPSE. 

Характеристику наведених зразків за інформацією у маркуванні надано у 

таблиці 2.4. 

Таблиця 2.4 

Аналіз маркування досліджуваних зразків паперу для друку 

Показник Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 Зразок №4 

1 2 3 4 5 

Торгова 

марка 
Mondi Mondi Zoom Suzano 

Країна –

походження 
Австрія Австрія Фінляндія Бразилія 
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Продовження табл. 2.4 

1 2 3 4 5 

Кількість в 

упаковці, шт. 
500 250 500 500 

Клас паперу А++ А+ С+ С 

Колір Білий Білий білий Білий 
 

Як бачимо з табл. 2.4, усі наведені зразки паперу для друку, які 

відносяться до партії товару, відносно якої проводилась митна експертиза, 

належать до різних брендів Mondi (Австрія), Zoom (Фінляндія), Suzano 

(Бразилія).  

Також ряд органолептичних та фізико-хімічних критеріїв, ідентифікація 

партії товарів за наведеними критеріями у результаті проведення митної 

експертизи дає змогу віднести дані товари до визначеного коду УКТЗЕД з 

метою подальшого завершення митних процедур. Результати експертизи 

паперу для друку наведено у табл. 2.5. 

Таблиця 2.5 

Результати митної експертизи паперу для друку 

Показник Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 Зразок №4 

Маса 1м2, г/м2 80 160 80 75 

Білість, % 169 161 150 160 

Зольність, % 20 20 15 20 

Вміст волокон, 

одержаних 

механічним або 

хіміко-

механічним 

способом, 10 % 

або більше 

Більше 10 %  

Наявність 

поверхневого 

покриття 

Некрейдований 

 

Оскільки зразок № 1 є об’єктом зовнішньоекономічних операцій, митне 

оформлення якого здійснюється за МД № 209170/2020/137082 (дод. Б). за 

результатами дослідження Спеціалізованою лабораторією з питань та 
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експертизи Держмитслужби було складено Акт експертизи (висновок № 1453 

від 15.12.2020 (дод. Ж). Для проведення експертизи було відібрано зразки 

паперу для друку відповідно до Нормативів взяття проб (зразків) товарів для 

проведення дослідження (аналізу, експертизи), затверджених наказом 

Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058 [34]. 

Як показали результати експертизи паперу для друку за 

органолептичними показниками, зовнішній огляд усіх досліджуваних зразків 

паперу для друку дозволив зробити висновок про те, що їх зовнішній вигляд 

та колір відповідають вимогам нормативних документів. За зовнішнім 

виглядом усі зразки мали собою чисту гладку поверхню без сторонніх 

включень. Колір зразків був білий. 

Проба з маркуванням «Папір для офісної техніки в аркушах формат А4» 

ідентифікована як папір вибілений, одношаровий, без покриття, без написів, 

без малюнку. Проба надійшла у вигляді 20-ти аркушу розміром 210х297±1мм. 

До складу паперової маси входять 80±1% целюлозні волокна отримані 

хімічним способом та 20±1% волокон, отриманих механічним способом. Маса 

1 м2 проби становить 78±1г. 

Результати дослідження (в межах похибки) для наданого зразка товару не 

суперечать інформації, заявленій в графі 31 МД № UA290170/2020/137082. 
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РОЗДІЛ 3  

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ ТА МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ПАПЕРУ ДЛЯ 

ДРУКУ 

 

3.1. Особливості класифікації паперу для друку згідно з УКТЗЕД та 

визначення товарів групи «прикриття» 

Митним органом України для цілей кодування товарів при митному 

оформленні використовується товарна номенклатура Митного тарифу 

України – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності, 

затверджена Законом України від 04.06.2020р. № 674-IХ «Про Митний тариф 

України» [38]. 

В УКТЗЕД товари систематизовано за розділами, групами, товарними 

позиціями, найменуваннями і цифрові коди яких уніфіковано з 

Гармонізованою системою опису та кодування товарів (ГС). 

Структура десятизнакового цифрового кодового позначення товарів в 

УКТЗЕД включає код групи (перші два знаки), товарної позиції (перші чотири 

знаки), товарної підпозиції (перші шість знаків), товарної категорії (перші 

вісім знаків), товарної підкатегорії (десять знаків). 

УКТЗЕД являє собою систематизований перелік товарів міжнародної 

торгівлі. Ці товари згруповані в ній у розділи, групи і підгрупи, які мають 

назви, що вказують у гранично стислій формі категорії чи типи охоплюваних 

товарів. Проте в багатьох випадках у розділі чи групі класифікується така 

різноманітність і кількість товарів, що всіх їх неможливо охопити чи 

перелічити конкретно в назвах. 

При здійсненні митного оформлення товарів, в тому числі паперу для 

друку в режимі імпорту важливим завданням митних органів є контроль 

правильності їх декларування, особливо контроль правильності класифікації 

згідно з УКТЗЕД. 

Папір для друку класифікують у розділі Х «Маса з деревини або з інших 

волокнистих целюлозних матеріалів; папір або картон, одержані з відходів та 
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макулатури; папір, картон та вироби з них», у товарній групі 48 «Папір і 

картон; вироби з паперової маси, паперу або картону», у товарній позиції 4802 

«Папіір та картон некрейдованi ґатункiв, що використовуються для письма, 

друку або iнших графiчних цiлей, та неперфорованi карти i неперфорованi 

паперовi стрiчки в рулонах або прямокутних (включаючи квадратнi) аркушах 

будь-якого розмiру, крiм паперу товарної позицiї 4801 або 4803; папiр та 

картон ручного вiдливання» [16]. 

Оскільки об’єктом дослідження випускної кваліфікаційної роботи обрано 

папір для друку, визначимо код цього товару згідно з УКТЗЕД, який 

задекларований в графі 31 митної декларації № UA 209170/2020/137082 (дод. 

Б). В графі 31 «Вантажні місця та опис товарів» зазначено такий опис: «Папір 

для офісной техніки в аркушах формат А4: Maestro Standart format 

210*297*80гр/м2 – 4000 шт Copyrex 210*297*80гр/м2-4000 шт. Виробник: 

Mondi Paper Sales GmbH. Країна виробництва: PL. Торговельна марка: Mondi 

Paper Sales». 

Класифікація паперу для друку згідно з УКТЗЕД наведена у табл. 3.1.  

 

Таблиця 3.1 

Класифікація паперу для друку згідно з УКТЗЕД 

 

Код  Опис товару 

4802 Папір та картон некрейдовані гатунків, що використовуються для 

письма, друку або інших графічних цілей, та неперфоровані карти і 

неперфоровані паперові стрічки в рулонах або прямокутних 

(включаючи квадратні) аркушах будь-якого розміру, крім паперу 

товарної позиції 4801 або 4803; папір та картон ручного відливання: 

 - папір та картон інші, без вмісту волокон, одержаних механічним 

або хіміко-механічним способом, або ті, в яких такі волокна 

становлять не більш як 10 мас.% загальної маси волокна: 

4802 56 - - з масою 1 м2 40 г або більше, але не більше як 150 г в аркушах з 

розміром однієї сторони не більш як 435 мм, а іншої – не більш як 

297 мм у розгорнутому вигляді: 

4802 56 20 00 - - - з розміром однієї сторони 297 мм та розміром іншої 210 (формат 

А4) 

4802 56 80 00 - - - інші 
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Згідно з Поясненнями до УКТЗЕД у товарній позиції 4802 терміни "папір 

та картон ґатунків, що використовують для писання, друкування або інших 

графічних цілей" та "неперфоровані карти та неперфоровані паперові стрічки" 

означають папір або картон, які виготовлені головним чином з вибіленої маси 

або маси, одержаної механічним або хіміко-механічним способом, та які 

відповідають умовам будь-якого з таких критеріїв [37]. 

Відповідно до митної декларації № UA290170/2020/137082 

задекларований папір для друку Maestro Standart format має розміри однієї 

сторони 297 мм та розміри іншої 210 мм. За цим показником, десятизначний 

код даного товару – 4802 56 20 00 (ці відомості вказані у графі 33 МД). 

Правильне визначення коду УКТЗЕД має ключове значення в процесі 

митного оформлення, оскільки кожному коду товару згідно з УКТЗЕД 

ставиться у відповідність та чи інша ставка ввізного мита. Згідно з Митним 

тарифом України повні та пільгові ставки ввізного мита на папір для друку 

товарної позиції 4802 становлять 0% [38]. 

На ставку ввізного мита впливає також походження товарів. Зниження 

ввізного мита України, передбачене Угодою про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом, при ввезені паперу для друку за кодом 4802 56 згідно 

з УКТЗЕД, країною походження яких є країна ЄС, пільгова ставка ввізного 

мита у 2021 році становить 0% [41]. 

Таким чином, класифікація паперу для друку згідно з УКТЗЕД 

здійснюється у товарній позиції 4802. Папір для друку, який декларується у 

митній декларації № UA290170/2020/137082,  має код 4802 56 20 00 (повна  та 

пільгова ставка ввізного мита – 0%). Товарами групи «прикриття» можуть 

бути товари, які декларуються походженням з країн, з якими Україною 

укладено угоди про вільну торгівлю. 
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3.2. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті паперу для друку 

Митною вартістю товарів, які переміщуються через митний кордон 

України, є вартість товарів, що використовується для митних цілей, яка 

базується на ціні, що фактично сплачена або підлягає сплаті за ці товари [15]. 

Заявлення митної вартості товарів здійснюється декларантом або 

уповноваженою ним особою під час декларування. При декларуванні паперу 

для друку митна вартість заявлялась митним брокером ФОП Білий Віктор 

Васильович. 

Митна вартість залежить від обраних умов поставки відповідно до 

Incoterms 2020 [29]. 

Митний брокер ФОП Білий Віктор Васильович для визначення митної 

вартості товару «Папір для офісной техніки в аркушах формат А4: Maestro 

Standart format 210*297*80гр/м2-4000шт, Copyrex 210*297*80гр/м2-4000шт. 

Виробник: 'Mondi Paper Sales GmbH' Країна виробництва: - PL. Торговельна 

марка:'Mondi Paper Sales'» використовував пакет товаросупровідних 

документів, який складається із зовнішньоекономічного контракту № 8 від 

04.04.2020 (дод. В); довідка про транспортні витрати №25 від 01.12.2020 (дод. 

Г); інвойс 23/2020 від 30.11.2020 (дод. Д); міжнародної автомобільної 

накладної (CMR) №218195 від 30.11.2020 (дод. Е). 

Основним документом для підтвердження митної вартості паперу для 

друку є інвойс 23/2020 від 30.11.2020 (дод. Д). У інвойсі зазначено, що 

відправником паперу для друку є компанія «WICTORIA FSC» SP Z.O.O, 

Польща, отримувачем – ТОВ «Імаго 2014». Загальна вага нетто – 20357 кг, 

загальна вага брутто – 21037 кг, ціна – 16000 EUR. 

Згідно з умовами зовнішньоекономічного контракту № 8 від 04.04.2020 

(дод. В) та інвойс 23/2020 від 30.11.2020 (дод. Д) папір для друку возиться в 

Україну за умовами поставки згідно з Інкотермс 2020 – EXW RZESZOW 

(графа 20 МД № UA290170/2020/137082). Це означає, що продавець виконує 

свої обов’язки стосовно поставки, коли він передає у розпорядження покупців 
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на своєму підприємстві (заводі, фабриці, складі тощо). Він не відповідає за 

завантаження товару до транспортного засобу, що надає покупець, а також за 

митне очищення товару до ввезення, якщо не узгоджено інше, покупець несе 

усі збитки й ризики пов’язані з перевезенням товару від підприємства 

продавця до місця призначення.  

У даному випадку методом визначення митної вартості паперу для друку, 

які ввозяться на територію України відповідно до митного режиму імпорту, є 

перший метод – за ціною договору, про що свідчать відомості графи 43 МД № 

UA290170/2020/137082.  

Враховуючи умови поставки, для того, щоб отримати митну вартість 

паперу для друку у гривнях, нам необхідно до фактурної вартості товару 

додати витрати на перевезення та помножити на курс валюти, який зазначено 

в графі 23 «Курс валюти» вищезгаданої МД – 34,40470000 грн. Сума митної 

вартості розраховується за такою формулою (3.1): 

 

МВ =(ФВхКВ) + ВТ,                                           (3.1) 

де, МВ – митна вартість (грн); 

ФВ – фактурна вартість (EUR) згідно з фактурою; 

КВ – курс валют (EUR) до національної валюти, встановлений 

Національним банком України на день подання митної декларації до 

оформлення; 

ВТ – витрати на транспортування. 

У даному випадку курс EUR до гривні, встановлений на день подання 

МД,  становить 34,40470000 грн/ EUR. Цей курс відображено у гр. 23 МД № 

UA290170/2020/137082. Враховуючи дані товаросупровідних документів, 

митна вартість паперу для друку становить: 

МВ = (16000 х 34,40470000) + 10 000 = 560475.20 (грн.) 

Розрахована митна вартість (560475.20 грн.) зазначена у гр. 45 

«Коригування» та гр. 12 «Відомості про вартість» МД №U290170/2020/137082 

(дод. Б). 
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Митні платежі, які сплачуються при імпорті паперу для друку, включають 

ввізне мито та податок на додану вартість. 

Ставки ввізного мита затверджені Митним тарифом України [38], а ставка 

податку на додану вартість (ПДВ) визначена у Податковому Кодексі України 

[29]. 

Розрахунок суми мита при ввезенні паперу для друку здійснюється за 

формулою (3.2): 

                                       М = МВ х Ст/100,                                            (3.2) 

де М – сума мита; 

МВ – митна вартість; 

Ст – ставка ввізного мита. 

Згідно із Законом України від 04.06.2020  № 674-IX «Про Митний тариф 

України», повна та пільгова ставка ввізного мита на папір для друку (код 

згідно з УКТЗЕД 4802 56 20 00) дорівнює 0 % [35].  

Отже, сума ввізного мита при імпорті паперу для друку дорівнює  

 М=560475,20 х 0% = 0 грн. 

Сума податку на додану вартість визначається за формулою (3.3): 

 

ПДВ=(МВ+СМ) х СПДВ                                         (3.3) 

 

Таким чином, ПДВ = (560475,20+0) х 20% = 112095,04 грн. 

Нараховані митні платежі зазначаються у графі 47 МД № 

UA290170/2020/137082 (табл. 3.2). 

Таблиця 3.2 

Нарахування митних платежів при імпорті паперу для друку у 

графі 47  МД  № UA290170/2020/137082 

Вид 
Основа 

нарахування 
Ставка Сума СП 

020 560475.20    0% 0 01 

028 560475.20    20% 112095.04 01 
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У графі 47 «Нарахування платежів» МД № UA290170/2020/137082 

наведено відомості про нарахування митних платежів. У першій колонці 

«Вид» зазначався код виду платежу відповідно до класифікатора видів 

надходжень бюджету, що контролюються митними органами: 

- 020 – мито на товари, що ввозяться на територію України суб’єктами 

господарювання; 

- 028 – податок на додану вартість з товарів, ввезених на територію 

України суб’єктами господарювання. 

У другій колонці «Основа нарахування» зазначається: 

- для ввізного мита – митна вартість (560475 грн. 20 коп); 

- для ПДВ – сума митної вартості та ввізного мита (560475 грн. 20 коп). 

У третій колонці «Ставка» зазначалися: при нарахуванні мита – 

установлений законодавством розмір ставки мита на папір для друку – 0%; при 

нарахуванні податку на додану вартість – установлений законодавством 

розмір ставки податку на додану вартість – 20%. 

У четвертій колонці «Сума» зазначалася нарахована сума відповідного 

митного платежу: 

 мито на папір для друку – 0 грн; 

 податок на додану вартість – 112095 грн. 04 коп. 

У п’ятій колонці «Спосіб платежу» зазначається код способу розрахунку 

відповідно до класифікатора способів розрахунку – для ввізного мита – 01- 

сплата митних платежів у безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім’я 

митних органів в територіальних органах Державної казначейської служби. 

Отже, митна вартість є основною для нарахування митних платежів. Папір 

для друку імпортується на умовах EXW RZESZOW. Визначення митної 

вартості проводили за першим (основним) методом. Митна вартість становить 

560475 грн. 20 коп. Ввізне мито не сплачувалося, згідно із Законом України 

від 04.06.2020  № 674-IX «Про Митний тариф України», повна та пільгова 

ставка ввізного мита на папір для друку (код згідно з УКТЗЕД 4802 56 20 00)  

встановлено ставку 0%. Оскільки ставка ПДВ становить 20%, то було 
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сплачено податок на додану вартість в розмірі 112095 грн. 04 коп. Таким 

чином, загальна сума митних платежів становить 112095,04 грн. 

 

 

3.3. Аналіз митного контролю та митного оформлення паперу для 

друку в режимі імпорту 

Згідно зі ст. 4  Митного кодексу, митне оформлення – це сукупність 

митних формальностей. Виконання митних формальностей, необхідних для 

випуску товарів, транспортних засобів комерційного призначення, складають 

основу  митного оформлення. 

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного 

адміністративного документа затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 30.05.2012 № 631 [35]. 

Папір для друку, який імпортується з Польщі та декларується згідно з 

митною декларацією № UA290170/2020/137082, митним брокером ФОП Білий 

Віктор Васильович, були підготовлені такі документи: 

1. Зовнішньоекономічний договір (контракт) № 8 від 04.04.2020 (дод. 

В). Договір купівлі – продажу дає можливість визначити контрагентів, особу 

відповідальну за фінансове врегулювання, умови поставки, характер угоди, 

валюту контракту, спосіб розрахунку та банківські реквізити. 

2. Довідка про транспортні витрати №25 від 01.12.2020 (дод. Г); 

3. Інвойс № 23/2020 від 30.11.2020 (дод. Д), який містить ціну паперу 

для друку, яка становить 16000 євро; 

4. Міжнародна автомобільна накладна (CMR) № 218195 від 

30.11.2020 (дод. Е). CMR містить типові дані – інформацію про відправника 

(«WICTORIA FSP Sp. Z.O.O.»), перевізника ФОП Фучило Мар’ян Дмитрович 

місце прийняття вантажу та адресу його доставки з найменуванням 

одержувача (ТОВ «Імаго 2014»),  Крім того, вказується характер вантажу і 

його упаковки (піддони/палети, всього 40 шт), вага брутто (21037 кг). Для 
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перевезення паперу для друку від м. RZESZOW (Польща) до місця митного 

оформлення (до Подільської митниці Держмитслужби) було використано 

вантажний автомобіль (номери AО9462ВK/AО6525ХХ). 

Після подачі митним брокером ФОП Білий Віктор Васильович 

електронної митної декларації (ЕМД) порядок виконання митних 

формальностей посадовою особою митного оформлення митного поста 

«Хмельницький–Центральний» Подільської митниці Держмитслужби 

передбачає проходження ряду етапів, зображених на рис.3.1. 

 

 

 

Рис. 3.1. Етапи виконання митних формальностей при митному 

оформлені паперу для друку 
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1. Реєстрація митної декларації. На цьому етапі виконання митних 

формальностей посадовою особою відділу митного оформлення: 

-  проводиться перевірка відповідності формату ЕМД встановленим 

вимогам  відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 30.02.2012 

року № 651 [36]. За результатами форматологічного контролю не було 

виявлено не відповідностей; 

- митній декларації присвоюється реєстраційний номер за допомогою 

АСМО «Інспектор» (присвоєно № UA290170/2020/137082); 

- проводиться унесення поданої ЕМД до бази даних Подільської митниці 

Держмитслужби. 

2. Перевірка митної декларації. На цьому етапі  проводиться: 

- перевірка наявності поданого разом з митною декларацією рахунка-

фактури, який визначає вартість товару. При митному оформленні паперу для 

друку перевірено інвойс № 23/2020 від 30.11.2020 (дод. Д), в якому вказана 

ціна товару за контрактом 16000 євро; 

- перевірка за допомогою програмного забезпечення АСМО 

правильності заповнення МД № UA290170/2020/137082 (МД  заповнена 

правильно). 

3. Прийняття митної декларації для оформлення. Для цього до графи D/J 

МД № UA290170/2020/137082 вноситься номер штампу «Під митним 

контролем», тобто внесено ПМК 95/100 05.12.2020. 

4. Відмова у прийнятті митної декларації  № UA290170/2020/137082 не 

надавалась, тому посадова особа відділу митного оформлення митного поста 

«Хмельницький–Центральний» розпочинає оформлення митної декларації; 

5. Оформлення митної декларації.   

1) Контроль співставлення (автоматизоване порівняння) даних, які 

містяться в ЕМД, та інших документах, поданих для митного оформлення, 

зокрема: 

- співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 

МД (ХВ ПАТ "ВТБ БАНК", ЄДРПОУ 14359319, МФО 321767) з даними, що 
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містяться в переліку вповноважених банків України в ЄАІС митних органів 

України; 

- співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, зазначеного 

у графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України до іноземної валюти (курс 

валют складав 34,40470000 грн./євро і відповідав офіційному курсу валют, 

установленому НБУ на день подання митної декларації); 

2) Контроль співставлення відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення паперу 

для друку (заборони та обмеження на імпорт паперу для друку не 

встановлено); 

- перевірка правильності класифікації паперу для друку (задекларований 

код згідно з УКТЗЕД 4802 56 20 00 є правильним); 

- перевірка правильності визначення митної вартості паперу для друку 

(митна вартість визначена декларантом правильно і становить 560475 грн. 20 

коп., коригування митної вартості Київською митницею не проводилось). 

6. Завершення митних формальностей за митною декларацією. 

Посадовою особою відділу митного оформлення митного поста 

«Хмельницький–Центральний» Подільської  митниці Держмитслужби 

здійснюється: 

- перевірка правильності нарахування митних платежів, правильності 

заповнення граф 47 та B митної декларації (митні платежі нараховано вірно: 

ввізне мито – 0 грн., податок на додану вартість -  112095.04 грн.); 

- справляння митних платежів за МД; 

- завершення митного оформлення шляхом: внесення за допомогою 

АСМО до ЕМД  відмітки про завершення митного оформлення та номера 

особистої номерної печатки посадової особи, яка завершила митне 

оформлення (відділ митного оформлення  митного поста «Хмельницький–

Центральний», особиста номерна печатка № 95/100). В даному випадку у графі 

D/J було зазначено «ОНП 95/100 05.12.2020». 
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Таким чином, при митному оформленні паперу для друку здійснювались 

митні формальності, які встановлені наказом Міністерства фінансів України 

від 30.05.2012 № 631. Всі вимоги митного законодавства при митному 

оформленні паперу для друку та здійсненні митних формальностей були 

дотримані. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Отже, за результатами проведених досліджень можна сформувати такі 

висновки. 

В Україні у період 2016-2018 роки спостерігається підвищений обсяг 

імпорту паперу для друку, а у 2019-2020 роках встановлена негативна 

тенденція обсягів імпорту. Щодо обсягів експорту паперу для друку, то можна 

спостерігати, що значне зростання попиту у 2017 та 2019 роках, а спад у 2016, 

2018 і 2020 роках. До основних країн-імпортерів можна віднести Швецію, 

Німеччину та Францію. Головним експортером паперу для друку, що 

ввозиться в Україну є Російська Федерація, обсяг ввезення якої складає 33% 

від загального обсягу, а також Словаччина та Фінляндія. Однією з причин 

падіння виробництва та зменшення попиту на папір для друку стали 

карантинні обмеження 2020 року, які вплинули на ринок в цілому, перехід 

деяких підприємств, компаній на цифрову платформу.  

Асортимент паперу для друку, представлений на ринку України 

наступними групами: папір для друку; оздоблювальний; для писання, 

креслення та малювання; електротехнічний; пакувальний та обгортковий; 

світлочутливий; для виготовлення цигарок і сигарет; вбирний та технічно-

промисловий папір різного призначення. Зарубіжні виробники поділяють 

папір для друку на класи на підкласи. Вітчизняні поділяють за прризначенням: 

ватман; папір для друкування; для гофрування; для електроізоляційних 

трубок; фільтрувальний та інші. Папір поділяють за призначенням на 9 груп, 

які можна придбати в таких головних торгівельних мережах, як Rozetka, Prom, 

Foxstrot, Епіцентр та інші. Асортимент паперу для друку на ринку України, 

представлена певними виробниками та торговими марками, як зарубіжними 

так і вітчизняними. Папір для друку з Австрії, представлений компанією 

«Mondi»; з Фінляндії компанією «Stora Enso Oyj»; з Тайланда - «Advance 

Agro»; з США - «XEROX», «International Paper» та інших країн. Український 

виробник паперу для друку ТМ «Crystal». 
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Об’єктом дослідження випускної кваліфікаційної роботи обрано папір 

для друку, який класифікується згідно з УКТЗЕД в товарній позиції 4802. 

Визначені основні показники, які є важливими для визначення коду УКТЗЕД: 

вид виробу, маса 1 м2, маркування, волокнистий склад, розмір сторін та форма 

виконання. Папір для друку можна поділити на товари групи «прикриття». 

Товарами групи «прикриття» можуть бути товари, які декларуються 

походженням з країн, з якими Україною укладені угоди про вільну торгівлю. 

Було проведено ідентифікаційну експертизу паперу для друку, а саме 

зразків паперу для друку  ТМ «Mondi Maestro Standart» (Австрія), ТМ «Mondi 

Color Copy» (Австрія), ТМ «Zoom Stora Enso» (Фінляндія), ТМ «Suzano 

Eclipse» (Бразилія). Папір для друку ТМ «Mondi Maestro Standart» 

декларується згідно з митною декларацією №UA290170/2020/137082. 

Загальними критеріями ідентифікаційної експертизи паперу для друку 

було обрано: вид виробу, маса 1 м2, маркування, волокнистий склад, розмір 

сторін та форма виконання. До специфічних віднесли: зольність, наявність 

поверхневого покриття, індекс опору продавлювання білість, товщина паперу. 

У якості засобів ідентифікації використовується ДСТУ, товаросупровідні 

документи. Було встановлено, що всі зразки марковані відповідно до 

встановлених вимог. Для всіх зразків характерним є колір; вміст волокон, 

одержаних механічним або хіміко-механічним способом, 10% або більше; 

наявність поверхневого покриття. 

Перевірено правильність визначення митної вартості паперу для друку 

та нарахування митних платежів. З урахуванням умов поставки EXW PL 

Rzeszow митна вартість паперу для друку склала 560475 грн 20 коп. Ставка 

ввізного мита не сплачувалась, згідно Митного тарифу України, повна та 

пільгова ставка ввізного мита на папір для друку (код згідно з УКТЗЕД 4802 

56 20 00) встановлено ставку – 0%. Сума ПДВ розрахована за ставкою 20% 

склала – 112095.04 грн. 

В роботі проведено аналіз виконання митного оформлення паперу для 

друку. При митному оформленні паперу для друку здійснювались митні 
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формальності, які встановлені наказом Міністерства фінансів України від 

30.05.2012 № 631. Всі вимоги митного законодавства при митному 

оформленні паперу для друку та здійсненні митних формальностей були 

дотримані. 

За результатами даної роботи можуть бути внесені такі пропозиції: 

1. Відродження в Україні промислових виробництв з випуску 

целюлози та розвитку ринку вторинної сировини. Зокрема, здійснити 

реконструкцію і модернізацію діючих потужностей вітчизняного 

підприємства ВАТ «Дніпропетровська паперова фабрика», за рахунок 

оновлення обладнання для виробництва паперу, удосконалення і оновлення 

існуючих технологічних схем виробництва. 

2. З метою підвищення об’єктивності та точності результатів 

проведення митної експертизи паперу для друку запропоновано 

Спеціалізованій лабораторії з питань досліджень та експертизи 

Держмитслужби взяти до уваги розроблені критерії щодо білості, товщини 

паперу зольності. 

3. При здійсненні митного контролю посадовими особами митних 

органів за правильністю визначення митної вартості особливу увагу слід 

приділяти умовам поставки товарів та коду УКТЗЕД, оскільки від даного 

фактору залежить величина митної вартості. 
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Додаток В 

КОНТРАКТ № 8        04.04.2020 

RZESZOW 
ТОВ «Імаго 2014», (Україна) надалі Покупець, в 

особі керівника Федоченко Володимира 

Олександровича, який діє на підставі Статуту 

підприємства.  з однієї сторони, та компанія 

“Wiktoria FSC” Sp. z.o.o.(Польща), надалі 

Продавець, в особі Сергія Сенькова, на підставі 

статуту, (кожна окремо – «Сторона», разом – 

«Сторони») уклали цей договір про наступне: 
 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт паперу для 

друку. 

 1.2. Продавець зобов’язаний надати партію 

товару в обумовленому цим контрактом місці у 

кількості зазначеній у інвойсі та рахунку-фактурі, 

а Покупець повинен сплатити 100% суми за 

товари. 

 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його 

підписання сторонами (04.04.2020) та діє 

протягом двох років (до 04.04.2022). 

2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві 

товар в обумовленому місці . 

 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, якість 

якого повинна відповідати вимогам нормативних 

документів та підтверджуватись відповідним 

сертифікатом якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та 

асортименті, в одиницях виміру, прийнятих для 

товарів відповідного виду, визначених у 

накладних, рахунках (інвойсах та пакувальних 

листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на товар 

є інвойс, який надається на кожну партію товару 

окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару 

засвідчують: даний контракт, рахунок-фактура, 

інвойс та інші документи. 

3.5. Відповідність товару заявленим вимогам 

Покупець перевіряє перед безпосереднім 

прийомом Товару на складі Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець має 

право звернутися з позовом до арбітражного суду 

протягом 10 календарних днів. 

 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець 

надає Продавцю засобами факсимільного зв'язку 

або електронною поштою. 

CONTRACT NO. 8           04.04.2020 

RZESZOW 
LLC " Imago 2014" (Ukraine) hereinafter referred to 

as the Buyer, represented by the heard Fedochenko 

Volodymyr Olelsandrovych,  acting on the basis of the 

Company's Charter, on the one hand, and the company 

“Wiktoria FSC” Sp. z.o.o.» (Poland), hereinafter 

referred to as the Seller, represented by  Pan Serhiy 

Senkov, on the basis of the Articles of Association 

(each separately -“ Party ”, together -“ Parties ”) 

entered into this agreement on the following 

 

1. The subject of the contract 

1.1. The subject of the agreement is the import of 

printing paper. 

1.2. The Seller is obliged to provide a batch of goods 

in the place stipulated in this contract in the amount 

specified in the invoice and invoice, and the Buyer 

must pay 100% of the amount for the goods. 

 

2. The term of the contract 

2.1. This contract shall enter into force on the date of 

its signing by the parties (04.04.2020) and is valid for 

two year (until 04.04.2022). 

2.2. The seller must provide the goods in due place . 

 

 

3. The quantity and quality of goods 

3.1. The buyer buys the goods or consignment of 

goods, the quality of which must correspond to 

requirements of normative documents and confirmed 

with the relevant certificate of quality. 

3.2. The buyer buys the goods in quantity and 

assortment, in the units adopted for the respective 

goods specified in the invoices, invoices (invoices and 

packing lists) to the seller. 

3.3. Certification for this contract for the goods is the 

invoice that provides for each consignment 

separately. 

3.4. For this Contract the quantity of Goods will be 

responsible the contract, the invoice, invoice and 

other documents. 

3.5. The goods meet the stated requirements, the 

Buyer checks before the actual receipt of Goods in the 

warehouse of the Seller. 

3.6. In case of not conformity of the Goods the buyer 

has the right to sue in arbitration court within 10 

calendar days. 

 

 

4. Terms of delivery 

4.1. The purchase order, the Purchaser provides to the 

Seller by Fax or e-mail. 

https://youcontrol.com.ua/ru/register-trial/
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4.2. Умови поставки визначені у відповідності з 

міжнародними правилами тлумачення термінів 

INKOTERMS 2020. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до 

Покупця на умовах EXW PL RZESZOW. 

4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  

Покупцеві в день визначений цим Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ «Імаго 

2014» (Україна). 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає 

Покупцю наступні документи: 

- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 

- Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 

- Пакувальний лист – екз. 

4.8. Товар вважається зданим Постачальником і 

прийнятим Покупцем за відсутності розбіжності 

фактичних даних: 

- За якістю - з даними свідоцтва якості та свідоцтва 

аналізу; 

за кількістю - З даними рахунку-фактури, інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі 

вантажовідправника. 

4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний 

термін від дати приймання товару пред'явити 

Постачальнику рекламацію за кількістю товарів. 

4.10. Продавець несе відповідальність за 

порушення строків поставки Товару, що 

спричинені з вини Продавця. 

 

5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

5.1 Ціна Товару складає 2 EUR/од. 

5.2. Загальна сума Контракту по товарах складає 

16000  EUR 

 

 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на 

умовах 100% передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським 

переказом на рахунок Постачальника у валюті 

договору. 

6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 

6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за 

рахунок Продавця. 

 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться 

за товаросупровідним документом, а за якістю по 

документах, які засвідчують якість (сертифікат 

якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, якщо 

у 10 (десяти) денний термін, з моменту передачі 

Товару, не надійшло письмової заяви від Покупця 

не надійде офіційна заява про інше. 

4.2. The terms of delivery determined in accordance 

with international rules for the interpretation of the 

terms INKOTERMS 2020. 

4.3. The seller is obliged to deliver the goods to the 

Buyer on terms EXW PL RZESZOW. 

4.4. The seller must provide the goods to the Buyer on 

the day specified by this Contract. 

4.5. Early delivery is allowed. 

4.6. The consignee of the Goods is LLC "Imago 

2014". 

4.7. For each delivery the Supplier shall issue to Buyer 

the following documents: 

- Invoice Supplier - 3 copies.; 

- Invoice – 2 copies; 

- Specification – 1 PC.; 

- Packing list – copy. 

4.8. The product is considered to be. Delivered by 

Supplier and accepted by Buyer in the absence of 

divergence of the actual data: 

- According to certificate of quality and certificate of 

analysis; 

the number - data invoices, of invoice. 

Acceptance is carried out in the warehouse of the 

shipper. 

4.9. The buyer has the right within 30 (thirty) days 

from the date of acceptance of the goods to the 

Supplier to present a complaint regarding the number 

of items. 

4.10. The seller is responsible for violation of terms of 

delivery of the Goods caused by the fault of the Seller. 

 

 

5. The price of the goods and total value of the 

Contract 

5.1 the price of the Product is 2 EUR/piece. 

5.2. The total amount of the Contract for the goods is 

16000   EUR 

 

6. Payment terms 

6.1. Buyer agrees to pay for the goods on the basis of 

100% prepayment. 

6.2. Payment for the goods by Bank transfer to the 

Supplier's account in the currency of the contract. 

6.3. The contract currency is EUR (euros). 

6.4. Payment currency must be EUR (euros). 

6.5. All costs for Bank transfers for the Seller. 

 

 

 

7. The conditions of admission 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out 

according touristpoint document as the documents 

certifying quality (certificate of quality). 

7.2. The goods shall be considered accepted by the 

Purchaser, if within 10 (ten) days, from the date of 

transfer of the Goods, not received a written 
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7.3. Якість та кількість Товару Покупець погоджує 

відразу при прийомі його від Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного товару 

Продавець повинен якнайшвидше компенсувати 

чи замінити недоброякісний Товар на якісний. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження 

товару, купівля-продаж якого є предметом цього 

договору, переходять від Постачальника до 

Покупця згідно базису поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики переходять при 

передачі Товару Покупцеві на складі Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар 

буде поставлений в його розпорядження, але не 

пізніше ніж за 5 робочих днів до його фактичного 

надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти 

останньому в отриманні документів, які 

видаються в державі Продавця чи державах 

виробника, постачальника Товару, які необхідні 

Покупцю або вимагаються органами державної 

влади, управління країни Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний у 

цьому контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку 

та на умовах, визначених цим контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини 

Продавця він сплачує штраф Покупцеві у розмірі 

0,5% від суми несвоєчасно поставленого Товару. 

Штраф сплачується протягом 20 календарних днів 

з моменту отримання претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини 

Покупця за Товар він повинен сплатити штраф у 

розмірі 0,5% від суми несвоєчасного розрахунку 

за Товар. Штраф сплачується протягом 20 

календарних днів з моменту отримання претензії 

Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи 

несвоєчасний розрахунок не звільняє Сторони від 

виконання умов цього контракту. 

 

10. Форс-мажорні обставини 

Сторони не несуть відповідальності за 

невиконання умов контракту, якщо таке 

невиконання було спричинене обставинами форс-

мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони домовились 

відносити наступні обставини: військові дії, війна, 

стихійні лиха, ембарго, страйки на територіях, 

пов’язаних із виконанням умов контракту, відміна 

торгів на Українській фінансовій торговій біржі, 

application from the Buyer will not receive an official 

statement about the other. 

7.3. The quality and quantity of Goods the Buyer 

agrees immediately upon receiving it from the Seller. 

7.4. In case of lack of or presence of defective goods, 

the Seller must compensate or replace substandard 

Goods at high quality. 

 

 

8. The right of ownership. Risks 

8.1. Risks of accidental loss or damage to the goods, 

the sale of which is subject to the present contract, is 

transferred from the Supplier to the Buyer according 

to the delivery basis. 

8.2. According to delivery basis risk shall pass upon 

transfer of the Goods to the Buyer at the Seller's 

warehouse. 

 

9. The rights and obligations of the parties. 

Sanctions 

In addition to the conditions specified in the contract 

The seller is obliged: 

9.1. To inform Buyer about when the item will be 

delivered at his disposal, but not later than 5 working 

days prior to its actual receipt. 

9.2. At the request of the Buyer to help the latter in 

obtaining documents issued in the state of the Seller 

or the manufacturer, vendor of Goods, which is 

necessary for the Buyer or required by the public 

authorities, the control of the Buyer's country. 

The buyer must: 

9.3. To accept the Goods at the place and within the 

time specified in this contract. 

9.4. To pay for Goods and Services in the manner and 

on the terms specified in this contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods by the Seller 

to the Buyer he shall pay a fine in the amount of 0.5% 

of the amount of the late delivered Goods. The fine is 

paid within 20 calendar days of receipt of the Buyer's 

claims. 

9.6. In case of failure to calculate the fault of the 

Buyer for the Goods he has to pay a penalty of 0.5% 

of the amount of untimely payment for the Goods. The 

fine is paid within 20 calendar days from the date of 

receipt of the claim of the Seller. 

9.7. Delays in delivery of the Goods or failure shall 

not relieve the Parties from fulfillment of the terms of 

this contract. 

 

 

10. Force majeure 

The parties shall not be liable for failure to comply 

with the terms of the contract, if such failure was 

caused by circumstances of force majeure. 

To force majeure circumstances, the Parties agreed to 

the following circumstances: hostilities, war, natural 

disasters, embargoes, strikes in the territories 
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та викликана цим, неможливість купити 

необхідну валюту для розрахунку по контракту, та 

інші непередбачувані природні чи техногенні 

обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин 

Сторони повинні узгодити відновлення поставки 

партії (партій) Товару. 

 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності 

і суперечки, неврегульовані шляхом 

безпосередніх переговорів, вирішуються 

Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 

11.2. Засідання Арбітражного суду будуть 

проводитися за місцем знаходження 

Арбітражного суду. Кількість арбітрів 

Арбітражного суду – один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися 

українською мовою. 

11.4. Рішення Арбітражного суду буде 

остаточним, сторони цього договору 

зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору 

дійсні тільки в тому випадку, коли і вони 

оформлені в письмовому вигляді і є підписи і 

печатки обох сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його 

підписання сторонами. Якщо до указаного 

терміну сторони не закінчать  фінансові 

взаєморозрахунки, то цей контракт діє до повного 

взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 

- Однією із сторін у разі невиконання або 

неналежного виконання другою стороною своїх 

обов'язків по договору після повного 

відшкодування збитків і сплати штрафних санкцій 

винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення 

договору за допомогою факсимільного зв'язку. 

Факсимільний варіант договору визнається 

сторонами, які мають юридичну силу і є 

обов'язковим для виконання після підписання 

обома сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на 

українській та англійській  мовах, англійський і 

український варіант договору ідентичні. 1-й 

екземпляр переданий для виконання 

Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 

11.10. Сторони контракту не мають права 

передати ці  права і зобов'язань за даним 

договором третім особам без попереднього 

письмового узгодження з іншою стороною. 

 

 

 

 

associated with the execution of the contract, 

cancellation of trading on the Ukrainian financial 

trading exchange, and the consequent inability to buy 

the necessary currency to settle the contract, and other 

unforeseen natural or man-made circumstances. 

After the termination of force majeure circumstances, 

the Parties should agree on the resumption of the 

supply of lots (batches) of Product. 

 

 

 

11. Other conditions 

11.1. All arising between the parties to the disputes or 

unresolved by direct negotiation, be settled by the 

International Commercial Arbitration court. 

11.2. The Arbitration will be conducted at the location 

of the Arbitration court. The number of arbitrators of 

the Arbitration court – one. 

11.3. The arbitration will be conducted in the 

Ukrainian language. 

11.4. The Arbitration award shall be final, the parties 

to this agreement undertake to implement it. 

11.5. All changes and additions to this contract are 

valid only if they are in writing and have signatures 

and seals of both parties. 

11.6. This agreement shall enter into force from the 

day of its signing by the parties. If before the deadline 

the parties have not finished the financial settlements, 

the contract is valid until full settlement of the parties. 

11.7. The contract may be terminated prematurely: 

- By agreement of the parties after full settlement; 

- One of the parties in case of default or improper 

performance by the other party of its obligations under 

the contract after full compensation of losses and 

payment of penalty the guilty party. 

11.8. The parties agreed on a contract by Fax. A Fax 

copy of the contract is recognized by the parties that 

has legal effect and is binding once signed by both 

parties. 

11.9. This agreement is made in 2 instance on 

Ukrainian and English languages, English and 

Ukrainian version of the contract are identical. 1 copy 

forwarded for execution to the Vendor, 2nd to the 

Buyer. 

11.10. The parties to the contract have no right to 

transfer these rights or obligations under this 

agreement to any third party without the prior written 

consent of the other party. 
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12. Юридичні адреси, реквізити і 

підписи Сторін 

Продавець: 

 «Wiktoria FSC Sp. z.o.o.» 

Польща 

35-026 

Реформацька, 6 

ІНН: PL 8133710360 

 

Bank: 

Raiffeizen Bank Polska. SA. Oddziai w Rzeszowie, 

Polska 

Ioan: PL 41 1750 0012  0000 0000 340 5831 

SWIFT: RCBWPLPW 

 

Покупець: 
ТОВ «Імаго 2014»,  

Адреса: 31340, Хмельницька обл.. Хмельницький 

р-н., село Лісові Гринівці, вул. Заводська, 4А 

Код ЄДРПОУ: 39301866 

Tel./Fax: +380676739602 

 

Банк: ПАТ "ВТБ БАНК" 

ЄДРПОУ: 14359319 

МФО: 321767 

 

Покупець/Buyer 

 

_______________________ В.О. Федоченко 

 

 

 

 

12. Legal addresses, requisites and signatures of 

the Parties 

The Seller / Buyer 

«Wiktoria FSC Sp. z o.o.» 

Poland 

35-026 

Reformacka, 6 

TIN: PL 8133710360 

 

Bank: 

Raiffeizen Bank Polska. SA. Oddziai w Rzeszowie, 

Polska 

Ioan: PL 41 1750 0012  0000 0000 340 5831 

SWIFT: RCBWPLPW 

 

 

The Buyer/ Customer 

LLC " Imago 2014" 

Address: 31340, Khmelnutsky region, 

Khmelnytskyi district, Lisovi Hrynivtsi village, 

street Factory, 4A 

USREOU code: 39301866 

Tel./Fax: +380676739602 

 

Bank: PJSC VTB BANK  

Enterprise code: 14359319 

MFO: 321767 

 

Продавець/Seller 

 

_______________________  S. Senkov  

 

  

tel:+380445243355
tel:+380445243355
tel:0676739602
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Додаток Г 

Вих. №25  від 01.12.2020 р.  

 

В Подільську митницю Держмитслужби  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 

Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії 

паперу для друку від RZESZOW (Польща)  згідно з CMR № 218195  від 

30.11.2020, що були здійснені автомобілем VOLVO держ. номер AO9462BK 

(напівпричіп AO6525ХХ), до пункту пропуску «Рава Руська - Хребене» 

Гальцької митниці Держмитслужби склали 10000,00 грн. (десять тисяч грн. ).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії паперу для 

друку у Подільській митниці Держмитслужби. 

Додаткові документи: Інвойс № 23/2020 від 30.11.2020.  

 

З повагою,  

ФОП Фучило Мар’ян Дмитрович                                           М.Д.Фучило 
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Додаток Д 

INVOICE 
                          номер рахунку /number: № 23/2020                               30.11.2020 

страница/page 1 из/of 1 
ВІДПРАВНИК/SENT BY       
 
Найменування компанії /Company Name: «Wiktoria FSC Sp. z o.o.» 

 

Адреса/Address: ul. Reformacka, 6   
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 35-026 Rzeszow   
Країна/Country:Рoland  
Тел/Факс/Tel./Fax: +48 13 3710360  

 
Отримувач /SENT TO  
Найменування компанії /Company Name: ТОВ «Імаго 2014»  

Адреса/Address: вул. Заводська, 4А  
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 31340, село Лісові Гринівці, Хмельникика обл.  
Країна/Country:Україна  
Тел/Факс/Tel./Fax: +380676739602 
 

 

Транспортный документ/WAYBILL/CMR/Bill of lading   № 218195                 
30.11.2020  

Кількість місць /Number of pieces: 40  
Загальна вага брутто/Total Gross Weight: 21037 кг  
Загальна вага нетто/Total Net Weight: 20357 кг  

 
Валюта інвойса/Currency of invoice: EUR 
Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: № 8            04.04.2020  

Повний опис товару/Full description of 
goods 

Країна 
походження
/Country of 
origin 

Кількість/ 
Quantity 

Ціна за 
шт./Unit 
value  

Загальна 
вартість/ 
Sub Total Value, 
EUR 

Папір для офісной техніки в аркушах 
формат А4: 
Maestro Standart format 
210*297*80гр/м2-4000шт 
Copyrex 210*297*80гр/м2-4000шт 
Виробник: «Mondi Paper Sales 
GmbH» 

Польща 8000 2  16000 

.  

Всього/Total Value : 16000 EUR 

Вартість перевезення/Freight:  

Загальна вартість/Total Value  16000 EUR  

Умови поставки (Інкотермс-2020)/Terms of Transportation (INCOTERMS-2020): 
EXW РL RZESZOW 
 
Країна походження: Польша 
 
Підтверджую, що все зазначено вірно/I declare that the above information is true and 
correct to the best of my knowledge.  
 
Підпис/Signature:      Ім’я/Name:                   Місце і дата/Place and date: 

http://blanker.ru/doc/invoice
tel:+31654970862
tel:+380445243355
tel:+380445243355
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Додаток Е 

1 
Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 Absender (Name, Anschrift, Land) 
 

«WICTORIA FSC SP. Z.O.O.»,  ul. REFORMACKA 6; 35-

026 RZESZOW, Poland 

  

  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 
Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 

Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ «Імаго 2014 », 31340, Хмельницька обл,, село  

Лісові Гринівці, вул. Заводська 15А 
 

 ФОП Фучилов Мар’ян Дмитрович, 

79069, м. Львів, вул. Нестора-Літописця. 15А 

 04108, м. Київ, проспект Правди. 15 
  

3 Место разгрузки груза 

Auslieferungsort des Gutes 17 
Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort Хмельницька обл., село Лісові Гринівці  
Страна/Land Україна  

  

4 Место и дата погрузки груза 

Ort und Tag Übernahme des Gutes  
Место/Ort RZESZOW  

Страна/Land Poland 18 

Оговорки и замечания перевозчика 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 30.11.2020  

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

     

   Invoice : № 23/2020    30.11.2020   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der 
Verpackung 

9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 10 
Статист № 
Statistik-Nr. 1

1 

Вес брутто, кг 
Bruttogew., kg 1

2 

Объём, м³ 
Umfang m³ 

                                        40                      Піддони/           Папір для офісної         21037  

                                                                    палети            техніки в аркуша                                                                                                    

                                                                                        формат А4, 8000 штук 
   

    

    
Класс 
Klasse 

Цифра 
Ziffer 

Буква 
Buchstabe 

ДОПОГ 
ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 

Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 1

9 

Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht 16000  EUR    

 Скидки 

Ermäßigungen                              

 Разность 

Zwischensumme       

 Надбавки 

Zuschläge       

 Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 Прочие 

Sonstiges       

 
Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe       

14 
Возврат 
Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    EXW РL RZESZOW 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 

 Frei   
 Нефранко 

 Unfrei   

21 
Составлен в 

Ausgefertigt in RZESZOW Дата 

am 30.11.2020  2
4 

Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

22  23   

Фучило М.Д.. 

 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ФОП Фучилов Мар’ян Дмитрович, 

79069, м. Львів, вул. Нестора-Літописця. 
15А 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие                                           мин. 
                        Abfahrt                                           Min. 

Международная 
товарно-транспортная 
накладная 

InternationalerFrachtbrief 

               CMR        № 218195 

 Данная перевозка, несмотря ни на 
какие прочие договоры, осуществляется 
в соответствии с условиями 
Конвенции о договоре международной 
дорожной перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 
einer gegenteiligen Abmachung den 
Bestimmungen des Übereinkommens 
über den Beförderungsvertrag im 

intern. Straßengüterverkehr (CMR) 
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 Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 26 

                 Марка/Typ 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 

 

AO9462BK/AO6525ХХ VOLVO  
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Додаток Ж 

 

     ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

 

пр-кт  Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК №   1453 

 

Складено  15.12.2020 року  

 

1. Замовник: Подільська митниця Держмитслужби 

 

2. Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 
проби товару, заявленого у графі 31 МД № UA209170/2020/137082, як товар 

№1 «Папір для офісной техніки в аркушах формат А4: Maestro Standart format 

210*297*80гр/м2-4000шт, Copyrex 210*297*80гр/м2-4000шт. Виробник: 

'Mondi Paper Sales GmbH'. Країна виробництва: - PL. Торговельна 

марка:'Mondi Paper Sales'. (гр.33 МД – 4802562000). 
 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ «Імаго 2014», 31340, Хмельницька 

обл., Хмельницький р-н., село Лісові Гринівці, вул. Заводська, 4А. 

4. Виробник: «Mondi Paper Sales GmbH», країна виробництва – PL  

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №25/100 від 05.12.2020. 
 

6. Супровідні документи (копії): 

6.1.  МД № UA290170/2020/137082. 

6.2. Зовнішньоекономічний договір № 8   від 04.04.2020. 

6.3. Рахунок-фактура (інвойс) № 23/2020 від 30.11.2020. 

6.4. Міжнародна автомобільна накладна (CMR) №218795 від 30.11.2020. 

 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту:  
7.1. Перевірка відповідності відомостей, занесених до гр.. 31 «Опис товарів» 

товарам, заявленим до митного оформлення. 

7.2. Перевірка правильності класифікації товарів, заявлених до митного 

оформлення. 
 

8. Завдання для дослідження:  
8.1. Встановити органолептичні та фізико-хімічні показники  товару. 

8.2. Визначити характеристики товару, визначальні для його класифікації, 

використовуючи термінологію УКТЗЕД. 

9. Дослідження: 
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9.1. Опис проб (зразків) товару: на дослідження надійшли чотири проби 

товару у двох примірниках (дослідні та контрольні). Примірники упаковано у два 

окремих полімерних пакети під митним забезпеченням (2 пломби «400№003»). 

Кожен примірник мав маркувальну етикетку встановленої форми відповідно до 

вимог наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058). Порушення 

цілісності, митного забезпечення та пакувань не виявлено. Один примірник 

кожної проби, обраний довільним чином, відкрили для подальшого дослідження, 

інший залишено у СЛЕД Держмитслужби в якості контрольного 

На маркуванні верхньої частини упаковки зазначено логотип виробника, 

фірмова назва, які співпадають з назвою товару в інвойсі. На зовнішній стороні 

упаковки на прямокутній етикетці білого кольору нанесено маркування 

українською мовою, де вказано: найменування товару,  виробник, країна 

виробництва, штрих-код. 
 

9.2. Методи дослідження: 

9.2.1. Органолептичний метод [1]. 

9.2.2. Визначення геометричних розмірів (лінійка металева на 100 см за ДСТУ 

ГОСТ 427:2009) [2]. 

9.2.3. Визначення маси проби площею 1м2 проводили за допомогою 

електронних ваг WAX 40/160, заводський номер – №110197 [3]. 

9.2.4. Мікроскопічне дослідження було проведено за допомогою мікроскопа 

Olympus CX 31 при 4х, 10х та 40х збільшенні, заводський номер - 3D05486  

та мікроскопа (бінокуляра) StereoМaster II Fisher Scientific Model SPT – 

ITH при 4х збільшенні – заводський номер № LR 33310 4. 

9.2.5. Визначення товщини проб було проведено за допомогою 

вимірювального приладу “Микрометр гладкий с ценой деления 0,01мм 

тип МК-25. Клас точности ІІ. Зав. №0611266” [5,6]. 

9.2.6. Визначення елементного складу проб методом рентгено-

флуоресцентного аналізу на приладі EXPERT 3L (зав.№ 127U/2012) в 

режимі: напруга анода рентгенівської трубки – 90 кВ, величина струму – 

75-100 мкА, час експозиції – 75с., зона – (1-2047) каналів (визначення 

елементів легше магнію та важче урану знаходиться поза межею 

можливості приладу) [7]. 

9.2.7. Метод визначення зольності ґрунтується на спалюванні та прокалюванні 

досліджуваних проб, поміщених в тигель, в муфельній печі до постійної 

маси [8]. 

9.2.8. Визначення білизни паперу проводили за допомогою спектрофотометра 

Techkon SP 820 λ при довжині хвилі 460нм 9. 

9.2.9. Дослідження методом ІЧ-спектроскопії проводили на приладі з Фур’є 

перетворенням Avatar 370 FT-IR Thermo Nicolet – заводський номер 

№AFQ 0401447. ІЧ-спектри отримували в області довжин хвиль 4000-650 
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см-1 (ІЧ-спектри зразків порівнювали із спектрами бази даних приладу) 

[10]. 

 

9.3. Результати дослідження: 

Проба з маркуванням «Папір для офісної техніки в аркушах формат 

А4…» представляє собою папір білого кольору, без написів, без малюнку. 

Проба надійшла у вигляді 10 аркушів розміром 210х297±1мм. Маса 1м2 проби 

становить 78±1г. 

У результаті мікроскопічного дослідження встановлено: 

- поверхневе покриття не виявлено; 

У результаті дії реактиву Херцберга частина волокон (80±1%) 

забарвилась в синьо-фіолетовий колір (целюлозні волокна, одержані 

хімічним способом) та решта частина волокон (20±1%) забарвилась в жовтий 

колір (волокна, одержані механічним способом). Папір є вибіленим, 

одношаровим. 

10. Висновок: 

Проба з маркуванням «Папір для офісной техніки в аркушах формат А4 » 

ідентифікована як папір вибілений, одношаровий, без покриття, без написів, 

без малюнку. Проба надійшла у вигляді 20-го аркушу розміром 210х297±1мм. 

До складу паперової маси входять 80±1% целюлозні волокна отримані 

хімічним способом та 20±1% волокон, отриманих механічним способом. Маса 

1м2 проби становить 78±1г. 

Результати дослідження (в межах похибки) для наданого зразка товару не 

суперечать інформації, заявленій в графі 31 МД № UA290170/2020/137082. 
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Примітки. Результати досліджень є чинними для наданої проби товару. 
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